

Уральские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 19
(9596)

Пятница
11 марта
2016 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Форум

Решения, которые изменят качественно экономический уклад



На прошедшем инвестиционном форуме «Технологии. Территории. Кадры» губернатор Тюменской области Владимир Якушев озвучил ряд предложений, направленных на повышение инвестиционной привлекательности и достижение успехов в экономике.

В совещании также приняли участие председатель Госдумы РФ Сергей Нарышкин, полпред президента РФ в Уральском федеральном округе Игорь Холманский, председатель комитета Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков, директор Фонда развития промышленности при министерстве промышленности и торговли РФ Алексей Комиссаров, президент Центра промышленного дизайна и инноваций «АстраРосса Дизайн», директор центра дизайна и инноваций КИНЕТИКА на базе МИСиС Владимир Пирожков, председатель совета директоров АО «Фармасинтез», Викрам Пуния, уполномоченный при Президенте России по правам предпринимателей, сопредседателя общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Борис Титов, президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» Александр Калинин, генеральный директор АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» Андрей Никитин, Гекхан Сайг президент компании «Шлюмберже» по России и Центральной Азии, президент Фонда экономических исследований Михаил Хазин.

Прежде чем перейти к предложениям региона Владимира Якушев дал краткий срез ситуации. Он отметил, что прежняя модель экономического роста, которая эксплуатировалась в предшествующий период, себя исчерпала: «Ее «коинчина» случилась даже раньше известных событий - еще на стыке 2012-2013 годов, когда цена на нефть была высока, а экономический рост затормозился. К сожалению, не все успели оценить значимость этих событий. Аполлонеты так называемой либеральной модели до сих пор ждут, что «нас простят, и нефть вырастет в цене». Так вот, не простят, и не вырастет. А если даже простят, и вырастет, то прямого значения для роста экономики в том выражении, что нам необходим, мы уже не получим».

Глава региона уверен, что нужны новые, качественные решения, меняющие не просто отдельные нормативно-правовые документы, но и сам экономический уклад. Решения, которые сформируют

модель, приводящую в движение глубинные слои экономики. И здесь, по его мнению, необходимо помнить о том, что во многом рост предыдущего периода был связан с увеличением потребления, которое обеспечивалось в значительной части за счет импортных товаров, что не позволяло запустить полноценное развитие собственной промышленности и технологий.

«Трудности последнего периода эти проблемы только обострили. Отсюда возникла необходимость активного импортозамещения и наращивания собственного производства практически во всех отраслях. Думаю, вы со мной согласитесь, что импортозамещение не будет полноценным, если мы по-прежнему будем производить товары на импортном оборудовании и по импортным технологиям. Нам нужны новые производства, основанные на наших собственных технологиях», - уточнил он.

Владимир Якушев озвучил и несколько предложений, вытекающих из тюменского опыта, который позволил региону последние семь лет подряд

иметь рост промышленности в диапазоне 110-115% за счет ввода новых обрабатывающих производств.

«Мы абсолютно уверены, что необходимо внедрение элементов государственного планирования экономики в отдельных наиболее важных для жизнедеятельности государства областях, - уточнил Владимир Якушев. - Речь идет о разработке планов развития инфраструктуры, индустриализации и технологий. Разумеется, такие планы должны быть увязаны с процессом бюджетного планирования и финансовыми планами крупных игроков».

Так, по его словам, план индустриализации должен включать в себя все проекты модернизации действующих и создания новых промышленных производств с расстановкой их по субъектам Российской Федерации. С определением конкретных мер поддержки, направленных на быстрейшее достижение результата со стороны органов федеральной, региональной, муниципальной власти, ресурсоснабжающих организаций и самого инвестора. «Это же позволит сконцентрировать финансовые ресурсы и льготы, которые имеются в распоряжении всех уровней власти на таких про-

ектах, а также выстроить под них инвестиционные программы ресурсоснабжающих организаций. Мы получим уникальную возможность планировать развитие тех производств, которые шаг за шагом позволяют заместить импорт, параллельно наращивая несырьевую экспортный потенциал. Цель одна - ускоренное развитие собственной современной и гибкой индустриальной экономики и определение проблемных точек ее развития в формате онлайн, а при необходимости и принятие жестких мер реагирования», - подчеркнул он.

Такие меры позволят понимать, кому, сколько и когда нужно специалистов и какого они должны быть уровня подготовки, уверен губернатор. Это, в свою очередь, гарантия качественного исполнения государственного задания вузами и ссузами, получающими бюджетное финансирование на подготовку таких кадров. В долгосрочном плане технологического развития будет, уверен губернатор, во-первых, исчерпывающий перечень критично важных и перспективных для страны технологий, который должен быть подробно расписан между государственными заказчиками, ответственными за их разработку, с определением конкретных сроков, когда и какие технологии должны быть получены и внедрены. Разумеется, в разработке такого заказа должны участвовать только те бюджетополучатели и институты развития, материально-техническая база и научно-кадровая составляющая которых позволяет выполнить госзаказ качественно и в срок.

«Для разработки технологий, по которым у нас нет готовых наработок, либо они утрачены и их восстановление с финансово-экономической точки зрения нецелесообразно, должны быть привлечены иностранные исполнители, которые имеют необходимые наработки и компетенции», - считает глава региона.

По мнению Владимира Якушева, необходимо и стимулировать приобретение контроля соответствующими российскими юридическими лицами над иностранными малыми предприятиями и отдельными институтами, имеющими пока недооцененные патенты и перспективные разработки, которые будут определять картину в своих сферах на несколько десятилетий вперед. Причем к решению этой задачи должен быть активно привлечен частный и корпоративный капитал. Для его стимулирования необходимы поправки Налогового кодекса, дающие возможность вычета части суммы, направленных на приобретение инновационной продукции и разработку новых технологий, из налога на прибыль. Также необходимо доработать 44 и 223 федеральные законы, окончательно установив приоритет такой продукции, и определив порядок разработки и актуализации ее единого реестра.

«Во избежание спекуляций сразу отвечу тем, кто скажет, что планность и прочие предложение являются ущемлением частной и рыночной экономики. Я не про Госплан и иные меры жесткого регулирования. Мы прошли этот этап в XX веке и возврат в то время невозможен, хотя бы потому, что мы уже стали совсем другими. Но чем тщательнее мы будем планировать, а самое важное - предопределять развитие и темпы роста экономики, создавая технологический и производственный задел себе и нашим потомкам, тем больший эффект получим», - подчеркнул Владимир Якушев.

Рассуждая о наиболее эффективной связи образования и экономики, устранении перекосов в коммуникациях этих двух систем, губернатор рассказал, что в регионе апроби-

ровали несколько вариантов подготовки специалистов в учреждениях прообразования. Так, в Ялуторовском агроколледже с привлечением немецкой аграрной академии Дойла из Нижней Саксонии запустили центр подготовки современных кадров по системе дуального образования. А в Тюменском лесотехническом университете создали принципиально новую модель, дающую плотную связку реального сектора экономики и системы подготовки кадров. В рамках этой модели руководители предприятий, для которых техникум готовят специалистов, имеют право на корректировку образовательного плана под свои реальные нужды. А также право аттестации преподавателей, которые в свою очередь обязаны регулярно проходить 3-месячную стажировку на самых современных предприятиях отрасли. А ведущие специалисты этих предприятий временно по отдельным дисциплинам приходят преподавать в техникум. При этом им сохраняется оплата труда на постоянном месте работы.

«Когда нам говорят про инвестиционную привлекательность стран и регионов, мы понимаем, что в основе такой привлекательности и в целом успехов в экономике лежит реальная ситуация в муниципалитетах, поскольку именно они составляют любой регион, а в конечном итоге и государство. Тюменская область - это совокупность 26 конкретных муниципальных районов и городских округов. Учитывая это, вся работа по их развитию, если брать укрупненно, состояла из семи этапов, ее назвали «7 шагов».

Среди них - создание системы коммуникаций, когда любой инвестор взаимодействует с подразделениями федеральных органов власти, региональным правительством, муниципальными администрациями, ресурсоснабжающими организациями и институтами развития.

«Также мы выдали всем муниципалитетам показатели роста экономики, к которым им необходимо стремиться, взяв за основу показатели, которые доведены главам субъектов указом Президента», - добавил он. - Еще одним шагом стало введение системы рейтингования и мониторинга муниципалитетов. По итогам года свод показателей статистики, данные реестра инвестиционных проектов, где указано, сколько каких проектов приходится на каждую конкретную территорию и мнение экспертов, представляющих бизнес, которые ложатся в основу рейтинга муниципалитетов».

«Есть в регионе и система стимулов и антимимулов по итогам такого рейтинга. На премию могут рассчитывать только те, кто вошел в первую десятку рейтинга. Точно также распределяется и бюджет

развития. «А по джентельменской договоренности между нами глава муниципалитета, занявший последнее место в рейтинге, покидает свое место работы», - уточнил губернатор. - Главы муниципалитетов получили и набор лучших практик других регионов и муниципалитетов для прямого использования в виде готового к внедрению муниципального стандарта. Этот стандарт включает в себя 13 пунктов. Ежеквартально главы, а с этого года им заместители, курирующие экономику, проходят регулярную учебу».

В Тюменской области, как отметил Владимир Якушев, существует и комплексная система поддержки проектов. Так, любой инвестор получает право на пользование всем пакетом услуг государственной и муниципальной поддержки. Этот пакет включает предоставление (без торгов) земельного участка, получение налоговых льгот, отраслевых субсидий и инвестиционных займов под 7% годовых. Только такой подход, на наш взгляд, может обеспечить дальнейший рост промышленности и экономики в сложнейших современных условиях.

Уже давно в регионе есть и отраслевые стратегии с планами, предусматривающими реализацию конкретных инвестиционных проектов, привязанных к муниципальным площадкам. На них сориентирована вся система государственной поддержки, сформированы отдельные планы развития для каждого муниципалитета, куда внесены ключевые проекты для развития экономики каждой территории. Закреплены ответственные со стороны муниципалитетов и областного правительства в формате проектной команды.

«Мы знаем - куда мы движемся, понимаем - кто отвечает за каждый процесс и проект, и насколько этот человек подготовлен. Видим - чем конкретно мы можем помочь каждому проекту, и, стало быть, уверены в том, что снова получим рост», - подчеркнул губернатор.

Заканчивая свой доклад, Владимир Якушев сфокусировал внимание присутствующих на формуле успеха, которая, отвечает веяниям времени. «Планировать развитие, закладывая рост по всем основным направлениям и показателям. Концентрировать ресурсы, определяя ответственных. Задействовать ресурсы каждой, даже самой маленькой территории, через ее рост, получая совокупный рост региона и страны в целом. Запустить все источники нового технологического роста, способного изменить облик нашей экономики в среднесрочной перспективе. Массово и целенаправленно готовить под это кадры», - заключил он.

Пресс-служба губернатора
Тюменской области



Малый бизнес

Рады взрослые и дети

Трёхмесячная Танюша вместе со своей мамой Марией приехали из Тюмени на пару недель погостить к бабушке и дедушке в Уват. Чтобы малышке чувствовалось в гостях так же комфортно, как и дома, к её приезду нужно было приобрести мебель, привычную младенцу: это детская кроватка для крепкого сна и ортопедические электрокачели для весёлого досуга самой важной гостьи. Но привозить с собой или покупать на столь короткий срок данные предметы было бы не рационально. Найти выход из данной ситуации помогла Марина Захарова, директор агентства «Семья» в Увате, всё необходимое она предоставила в аренду, тем самым сократила затраты и улучшила времяпрепровождение маленькой клиентки.

Не совсем привычное для нашего района агентство открылось в декабре прошлого года. Его директор - Марина Захарова, мама двоих детей - сама не поняла, что такое множество мелочей требуется для комфортной жизни и развития ребенка.

В наше время родители платят большие деньги на покупки, которые их чаду

требуются на определенный и чаще всего короткий период времени. Это, конечно же, прекрасно, когда семья может позволить себе практически всё, но суровая реальность такова, что у многих родителей небольшой доход и им попросту не хватает средств, чтобы купить дорогостоящие мебель и игрушки для своего малыша. Марина призналась, что такая про-



блема существовала и в их семье. На себе испытав, как это тяжело, она захотела помочь другим. Мыслей по поводу открытия своего дела было очень много, но нужна была опорная точка и она нашлась.

- Обратилась в Центр занятости по поводу поиска работы, там предложили получить субсидию на открытие бизнеса в данном направлении, - рассказывает директор агентства «Семья». - Конечно же, меня это очень заинтересовало. На полученную сумму в размере 117 тысяч 600 рублей приобрели различное оборудование и развивающие игрушки, всё то, что необходимо нашим маленьким клиентам. Через социальные сети и знакомых мы начали распространять информацию об агентстве.

Реакция уватцев не заставила себя ждать. Спустя такой короткий период времени многие мамочки Увата стали постоянными клиентами агентства «Семья». Боль-

шим спросом пользуются электрокачели, шезлонги, ходунки, именно то, что нужно буквально несколько месяцев. Интерактивные игрушки выбирают мамы детишкам постарше. А для веселого празднования дня рождения крохи свое предпочтение родители отдают горке.

Помимо аренды игрушек и детских аксессуаров, данное агентство предоставляет услуги домашнего персонала: няня на час, няня для грудничка или воспитатель, домработница (помощница по хозяйству), сиделка с медицинским образованием, обучение чтению детей с 4 лет, мастер на час, зооняня.

Но на этом Марина останавливаться не собирается - в планах аренда помещения и открытие детского досугового центра, где времяпрепровождение малышей разнообразится веселыми играми и развивающими занятиями.

Жанна ПОСПЕЛКОВА
Фото автора

Вниманию охотников
За отстрел волков - лицензия на лося

С ноября участились случаи появления волков в населенных пунктах Уватского района. Серые хищники загрызли несколько собак, нанесли вред фауне в заказниках, на территориях общедоступных охотничьих угодий. С целью объединения усилий и координации действий охотников, регулирования численности волчьего поголовья была создана рабочая группа, куда вошли представители администрации района, органов охотнадзора и охотпользователей, ведущих свою деятельность на территории района.

Мероприятия по регулированию численности волков на территории Уватского района на основании приказа Госохотуправления Тюменской области проводятся до 31 марта 2016 года. На настоящий момент уже отстреляно 9 серых хищников.

Принимая во внимание всю серьезность и социальную значимость данного мероприятия, приываем охотников-любителей активно включиться в эту работу. Информацию о случаях появления волков вблизи или в населенных пунктах, а также о желании лично участвовать в мероприятиях по регулированию, необходимо сообщать сотрудникам Госохотнадзора по телефонам: 8-904-876-97-54, 8-922-072-10-18.

Кроме того, на рабочей группе единогласно принято решение о поощрении охотников, добывших двух и более волков, в виде выделения разрешения на добычу лося в сезон охоты 2016-2017 годов из лимита, выделенного на территории охотхозяйств района. Обращаем внимание: мероприятия проводятся под контролем органов Госохотнадзора на основании разрешений, выданных на регулирование численности волка.

Администрация Уватского муниципального района

Православные традиции

Великий пост: пособие для начинающих

Заканчивается Масленица, уже практически додены последние блины, и православные христиане готовятся вступить в подвиг Великого поста. С каждым годом желающих приобщиться к традиции верующих только растёт. Естественно, у новобранцев возникает много различных вопросов. На самые частые из них ответил настоятель Свято-Ильинского храма иерей Георгий.

Прежде всего предоставим общую информацию для читателей. Великий пост в 2016 году начинается 14 марта и заканчивается 30 апреля - продолжается ровно 48 дней. Он состоит из двух неравнозначных по смыслу и продолжительности временных периодов: первого - «Святой четыредесятницы», установленной в память сорокадневного поста Иисуса Христа в пустыне перед выходом на общественное служение (оканчивается в пятницу накануне Лазаревой субботы), и второго - Страстной седмицы (недели Страстей Господних). Затем наступает Пасха, в этом году празднование Светлого Христова воскресения приходится на 1 мая.

Перейдем к вопросам, самый популярный из них: «Что такое пост? И зачем он нужен?».

- Пост - это своего рода духовное упражнение, которое заключается в воздержании, добровольном

самоограничении в пище и развлечениях. Эта богоустановленная заповедь была дана Богом еще в раю Адаму и Еве.

Существует такое выражение, что род бесовский побеждается постом и молитвой. Церковью установлены даты постов, когда каждый желающий сможет совершить свой духовный подвиг, тем самым очистить свою душу и приблизиться к Богу.

Великий пост - важнейший покаянный период христианского календаря, предназначенный для подготовки верующих к празднованию Пасхи. Этот пост - строгий, верующие в это время не едят не только мяса, яиц и молока, но и рыбы. Но главное в посте - это молитва и покаяние, подготовка к исповеди.

Исходя из ответа, возникают следующие вопросы: «Как часто нужно ходить в церковь во время поста, сколько раз нужно исповедоваться и причащаться?».



вопрос: «Будучи постящимся, как вести себя за праздничным столом? Отказываться от не постной пищи, которой будет большинство или все-таки сделать послабление, дабы не обидеть хозяев мероприятия?».

- Как священники могут ответить так: если человек живет по вере, то для себя он выберет определенный ориентир, то, что более для него важно. Церковь не может запретить походы

на различные мероприятия и участие в праздничных застольях.

Что же касается проведения свадеб во время поста, то это тоже личный выбор молодоженов. Единственное: если же запланировано еще и венчание, то лучше перенести дату на не постные дни, во время постов в православной церкви данное таинство не совершается.

Бывают такие ситуации, когда человек чувствует,

что не в силах полностью соблюсти все запреты Великого поста, но душа требует духовного совершенствования. Как быть в этом случае?

- Приходите в храм, побеседуйте со священником, он ответит на все ваши вопросы. После чего вы получите благословение на соблюдение или послабление поста.

**Подготовила
Жанна ПОСПЕЛКОВА**

Официально

Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения Осинниковского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области на период 2016-2030 гг.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 № 782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области:

1. Утвердить схему водоснабжения и водоотведения Осинниковского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области на период 2016-2030 гг. согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить Электронную модель системы водоснабжения Осинниковского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области на период 2016-2030 гг. согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Муниципальному казенному учреждению «Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Уватского муниципального района»:

а) опубликовать настоящее постановление в газете «Уватские известия»;

б) разместить на сайте Уватского муниципального района в сети интернет настоящее постановление.

4. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимова Е.Ю.) настоящее постановление обнародовать путем размещения на информационных стенах в местах, установленных администрацией Уватского муниципального района.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.

6. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
первый заместитель главы администрации
Уватского муниципального района
(Постановление № 29 от 29 февраля 2016 г.)

Заключение

о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального райо- на от 30.01.2013 № 163 «Об утверже- дении программы «Комплексное социаль- но-экономическое развитие Уватского муниципального района до 2020 года»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в с. Уват 2 марта 2016 года на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 15.02.2016 № 2 «О назначении публичных слушаний», проект решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 30.01.2013 № 163 «Об утверждении программы «Комплексное социально-экономическое развитие Уватского муниципального района до 2020 года» был одобрен и рекомендован для принятия Думой Уватского муниципального района с поправками в текст программы, а именно:

раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство» дополнен информацией о выполнении мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства за 2015 год;

в строках 13 и 32 в столбце «Информация о намерени-ях» таблицы «Реестр имеющихся и планируемых объектов придорожного сервиса в Уватском муниципальном районе» подпункта «Развитие дорожного сервиса» пункта «Потреби-тельский рынок» изменено наименование объектов;

подпункт «Развитие дорожного сервиса» пункта «Потреби-тельский рынок» дополнен информацией по созданию объекта «Сервисный центр технического обслуживания легкового и грузового транспорта» в Соровом сельском поселении в районе 18 км (справа) региональной автомобильной дороги «Подъезд к пос. Демьянка».

Е.В. ДАВШЕВСКАЯ,
начальник отдела экономики и прогнозирования

Продается АВТОМОБИЛЬ «Citroen C4 Grand Picasso» (7 мест, сигнализация, датчик света и дождя, центральный замок, обогрев зеркал, противотуманные фары, усилитель рулевого управления, круиз-контроль, легкосплавные диски (зимняя и летняя резина), велюровая обивка салона, крепление для детского сиденья ISOFIX, солнцезащитная шторка заднего стекла, электропривод стекол, охлаждаемый перчаточный ящик, регулируемая рулевая колонка: по углу наклона и вылету, мультифункциональное рулевое колесо, климат-контроль: четырехсезонный). Тел.: 8-912-920-77-07.

Уватские ИЗВЕСТИЯ

14 марта - 20 марта

Телепрограмма

14 МАРТА ПОНЕДЕЛЬНИК ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро». 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 1:00, 3:00 Новости. 9:10, 4:05 «Контрольная закупка». 9:40 «Женский журнал». 9:50 «Жить здорово!» «12+». 10:55 «Модный приговор». 12:15, 19:50 «Пусть говорят» «16+». 13:25 «Таблетка» «16+». 13:55, 15:15, 1:15 «Время покажет» «16+». 16:00 «Мужское / Женское» «16+». 17:00, 2:05 «Наедине со всеми» «16+». 18:45 «Давай поженимся!» «16+». 21:00 «Время» 21:30 Т/с «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА» «16+». 23:30 «Вечерний Ургант» «16+». 0:00 «Познер» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 Утро России. 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:35, 14:30, 17:30, 19:35 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 21:00, 2:00 Вести. 9:55 «О самом главном». 11:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14:50 Вести. Дежурная часть. 15:00 «ГОЛЬЧАТАЙ. РАДИ ЛЮБВИ» «12+». 18:15 «Прямой эфир» «16+». 21:00 «ЛЕНИНГРАД.46» «16+». 23:00 «Крым. Путь на Родину» «12+».

НТВ

5:00 «СУПРУГИ» «16+». 6:00 «Новое утро». 9:00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 10:20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+». 12:00 «Суд присяжных» «16+». 13:20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 13:50, 0:55 «Место встречи». 14:55 «Зеркало для героя» «12+». 16:20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 21:35, 22:55 «ПРОФЕССИОНАЛ» «16+». 22:30 «Итоги дня». 23:55 Т/с «ХМУРОВ» «16+».

T+B

6:00 Музикальный канал «16+». 6:30, 12:30 «Задело» «16+». 7:00 «Утро с Вами» «12+». 9:00, 21:00 «День» «16+». 9:30 М/с «6+». 10:00 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦАПЕТОВКИ-3» «16+». 10:55, 13:55, 16:20, 22:05 «Накануне» «16+». 11:00, 1:00 «Жить здорово!» «16+». 12:00, 14:00, 17:00, 20:00 «Точнее». 19:00, 2:00 X/ф «МЕЧТАТЬ НЕ ВРЕДНО» «16+». 20:45 «Истина где-то рядом» «16+». 21:30, 0:00 «ТСН. Итоги». 0:30 «Собачья рота» «16+».

HTV

6:00 Музикальный канал «16+». 6:30, 12:30 «Задело» «16+». 7:00 «Утро с Вами» «12+». 9:00, 21:00 «Суд присяжных» «16+». 13:20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 13:50, 1:25 «Место встречи». 14:55 «Зеркало для героя» «12+». 16:20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 18:00 «Говорим и показываем» «16+». 19:30 X/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+». 23:10 «Большинство». 0:25 «ХМУРОВ» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 Утро России. 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:35, 14:30, 17:30, 19:35 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 «Вести. 9:55 «О самом главном». 11:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14:50 Вести. Дежурная часть. 15:00 «ГОЛЬЧАТАЙ. РАДИ ЛЮБВИ» «12+». 17:30 «Вести. Уральский меридиан». 18:15 «Прямой эфир» «16+». 21:00 «Юморина» «16+». 23:00 X/ф «ДОЖДАТЬСЯ ЛЮБВИ» «12+».

HTV

5:00 «СУПРУГИ» «16+». 6:00 «Новое утро». 9:00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 10:20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+». 12:00 «Суд присяжных» «16+». 13:20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 13:50, 1:25 «Место встречи». 14:55 «Зеркало для героя» «12+». 16:20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 18:00 «Говорим и показываем» «16+». 19:30 X/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+». 23:10 «Большинство». 0:25 «ХМУРОВ» «16+».

ТВ

6:00 Музикальный канал «16+». 6:30, 12:30 «Задело» «16+». 7:00 «Утро с Вами» «12+». 9:00, 21:00 «Сельская среда» «12+». 17:30 «Задело» «16+». 18:30, 23:00 «Точнее». 19:00, 2:00 X/ф «МЕЧТАТЬ НЕ ВРЕДНО» «16+». 20:45 «Истина где-то рядом» «16+». 21:30, 0:00 «ТСН. Итоги». 0:30 «Собачья рота» «16+».

Россия

5:00, 9:15 Утро России. 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:35, 14:30, 17:30, 19:35 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 «Вести. 9:55 «О самом главном». 11:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14:50 Вести. Дежурная часть. 15:00 «ГОЛЬЧАТАЙ. РАДИ ЛЮБВИ» «12+». 17:30 «Вести. Уральский меридиан». 18:15 «Прямой эфир» «16+». 21:00 «Юморина» «16+». 23:00 X/ф «ДОЖДАТЬСЯ ЛЮБВИ» «12+».

HTV

5:00 «СУПРУГИ» «16+». 6:00 «Новое утро». 9:00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 10:20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+». 12:00 «Суд присяжных» «16+». 13:20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 13:50, 1:25 «Место встречи». 14:55 «Зеркало для героя» «12+». 16:20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 18:00 «Говорим и показываем» «16+». 19:30 X/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+». 23:10 «Большинство». 0:25 «ХМУРОВ» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 Утро России. 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:35, 14:30, 17:30, 19:35 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 «Вести. 9:55 «О самом главном». 11:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14:50 Вести. Дежурная часть. 15:00 «ГОЛЬЧАТАЙ. РАДИ ЛЮБВИ» «12+». 17:30 «Вести. Уральский меридиан». 18:15 «Прямой эфир» «16+». 21:00 «Юморина» «16+». 23:00 X/ф «ДОЖДАТЬСЯ ЛЮБВИ» «12+».

HTV

5:00 «СУПРУГИ» «16+». 6:00 «Новое утро». 9:00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 10:20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+». 12:00 «Суд присяжных» «16+». 13:20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 13:50, 1:25 «Место встречи». 14:55 «Зеркало для героя» «12+». 16:20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «16+». 18:00 «Говорим и показываем» «16+». 19:30 X/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» «16+». 23:10 «Большинство». 0:25 «ХМУРОВ» «16+».

ТВ

6:00 Музикальный канал «16+». 6:30, 12:30 «Задело» «16+». 7:00 «Утро с Вами» «12+». 9:00, 21:00 «Секретные файлы» «16+». 12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН». 12:15 «Новостройка» «12+». 12:40 «Тюменский характер» «12+». 13:00, 4:00 «ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА АННЫ» «16+». 13:25, 23:55 «ТСН-5» «16+». 15:00, 2:25, 3:05 «Наедине со всеми» «16+». 18:45 «Давай поженимся!» «16+». 21:00 «Время». 21:30 «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА» «16+». 23:40 «Вечерний Ургант» «16+». 0:30 «Политика» «16+». 0:30 «Ночь глядя» «16+».

Россия

5:00, 9:15 Утро России. 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:35, 14:30, 17:30, 19:35 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 «Вести. 9:55 «О самом главном». 11:55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» «12+». 14:50 Вести. Дежурная часть. 15:00 «ГОЛЬЧАТАЙ. РАДИ ЛЮБВИ» «12+». 18:15 «Прямой эфир» «16+». 21:00 «ЛЕНИНГРАД.46» «16+». 23:00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «16+». 0:30 «Секретные файлы» «16+». 1:00 «Ночь глядя» «16+».

HTV

5:00 «СУПРУГИ» «16+». 6:00 «Новое утро». 9:00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 «Сегодня». 10:20 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+». 12:00 «Суд присяжных» «16+». 13:20 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 13:50, 1:25 «Место встречи». 14:55 «Зеркало для героя» «12+». 16:20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» «

14 марта - 20 марта

Теленеделя

РОССИЯ

4:30 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» «ПОЛУДЕННЫЙ ВОР». 6:15 «Сельское утро». 6:45 Диалоги о животных. 7:40, 11:10, 14:20 «Вести. Регион-Тюмень». 8:00, 11:00, 14:00 Вести. 8:10 «Актуально». 8:45 «Прямая линия». 9:15 «Правила движения» «12+». 10:10 «Личное. Наталья Селезнёва» «12+». 11:20 X/ф «ПРОЩАНИЕ СЛАВЯНКИ» «12+». 13:00, 14:30, 21:00 X/ф «ИСТИНА В ВИНЕ» «12+». 17:00 «Один в один. Битва сезонов» «12+». 20:00 Вести в субботу.

HTB

5:00 «Хорошо там, где мы есть!» 5:35, 23:55 «УЧАСТКОВЫЙ» «16+». 7:25 «Смотр». 8:00, 10:00, 13:00, 16:00 «Сегодня». 8:15 «Жилищная лотерея Плюс». 8:45 «Готовим с Алексеем Зиминим». 9:20 «Кулинарный поединок». 10:20 «Главная дорога» «16+». 11:00 «Еда живая и мертвяя» «12+». 11:55 «Квартирный вопрос». 13:20 «Я худею» «16+». 14:20 «Поедем, поедим!» 15:10 «Своя игра». 16:20 «КОДЕКС ЧЕСТИ» «16+». 18:00 «Следствие вели...» «16+». 19:00 «Центральное телевидение». 20:00 «Новые русские сенсации» «16+».

20 МАРТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 «ПАРФЮМЕР-

ША» «12+». 8:10 «Служу Отчине!» 8:45 M/c. 8:55 «Здоровье» «16+». 10:15 «Открытие Китая». 10:50 «Непутевые заметки». 11:10 «Пока все дома». 12:20 «Фазенда». 12:55 «Гости по воскресеньям». 13:50 «Инна Чурикова» «12+». 14:55 «Черно-белое» «16+». 16:00 «Голос. Дети». 18:00 «Без страховки» «16+». 21:00 «Время». 23:00 T/c «САРАНЧА» «18+». 1:00 X/ф «ЛЮБОВЬ ПО-ВЗРОСЛОМУ» «16+».

РОССИЯ

5:15 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ». 7:00 Мульт-Утро. 7:30 «Сам себе режиссёр». 8:20, 3:30 «Смехопанорама». 8:50 Утренняя почта. 9:30 «Сто к одному». 10:20 «Регион-Тюмень. События недели». 10:45 «Живая деревня». 11:00, 14:00 Вести. 11:10 «Смеяться разрешается». 13:10, 14:20 X/ф «РАЗОВАННЫЕ НИТИ» «12+». 17:30 «Танцы со Звёздами». 20:00 Вести недели. 22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» «16+». 19:30 «Односельчане» «12+». 20:00 T/c «БАРИСТА» «16+». 22:00 X/ф «ТРИ ДНЯ НА УБИЙСТВО» «16+». 0:10 «Достояние Республики» «16+».

правы». 9:25 «Едим дома». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:00 «Чудо техники» «12+». 11:55 «Дачный ответ». 13:20 «НашПотребНадзор» «16+». 14:20 «Поедем, поедим!» 15:10 «Своя игра». 16:20 X/ф «ОСЕННИЙ МАРАФОН» «12+». 18:00 «Следствие вели...» «16+». 19:00 «Акценты недели». 20:00 X/ф «БАРСЫ» «16+».

Т+В

6:00, 6:15 «Себер йолдызлары» «12+». 6:30, 18:30 «Сельская среда» «12+». 6:45 «Сделано в Сибири» «12+». 7:00 «Односельчане» «12+». 7:15 «Тюменский характер» «12+». 7:30 «Объективно» «16+». 8:00 «Яна Сульыш» «12+». 8:30 M/c «6+». 9:30 «Истории Генерала Гуррова» «16+». 10:00 «Время обедать» «16+». 10:30, 0:15 X/ф «ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРМАГА» «12+». 12:15, 18:45 «Новостройка» «12+». 12:30, 2:00 X/ф «ДНИ ТУРБИНЫХ» «12+». 16:30 «Черная магия империи СС. Аннерберг» «16+». 17:30 «Тюменская аrena» «6+». 18:00 «Накануне. Итоги» «16+». 19:00 «Частности» «16+». 19:15 «Деньги за неделю» «16+». 19:30 «Задело» «16+». 20:00 «БАРИСТА» «16+». 22:00 X/ф «ДОКТОР Т» И ЕГО ЖЕНЩИНЫ» «16+».

20 МАРТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 «ПАРФЮМЕР-

ТЕПЛИЦЫ

Тел.:
8-912-077-35-53

Как получить
ЭЛЕКТРОННО-
ЦИФРОВУЮ
ПОДПИСЬ (ЭЦП)
в Тобольске.



Информация по
телефонам: 8 (3456) 29-44-95 или 8 (3456) 29-44-97.

ПОЛЮС ФДМ



CHEVROLET NIVA

Задумываетесь о покупке
ВНЕДОРОЖНИКА?

• Машины в наличии с ПТС

• Цены от производителя

УАЗ Патриот от 589 т.р.,

УАЗ Хантер от 409 т.р.,

УАЗ Пикап от 614 т.р.,

СГР от 390 т.р.

Шевроле Нива от 555 т.р.

• Подарки:

- Полный бак бензина

- Система обогрева двигателя

г. Тюмень, ул. Харьковская, 77
(3452) 58-21-21; 416-444
www.polusdm.ru

* при покупке автомобилей УАЗ и Шевроле Нива до 29.02.16

** без установки



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс);
корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

12+

ТЦ «Симпатия»

• ТОВАРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ - МАГАЗИН «КРОХА»,

шикарный выбор и доступные цены

• АВТОЗАПЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ, ЭЛЕКТРОБЕНЗОИНСТРУМЕНТ, КУЛЬТИВАТОРЫ

• СОВРЕМЕННАЯ ОДЕЖДА

в ассортименте

• ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ,

теплицы, сад и огород, бытовая химия, крепежные материалы, многое другое

• РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ

блесна, грузы, крючки, удочки, многое другое

• РЕМОНТНЫЙ ЦЕНТР «ЦИФРА», (2й этаж)

ноутбуки, планшеты, телефоны, телевизоры

• МЕБЕЛЬГРАД, (2-й этаж)

прекрасная мебель на ваш вкус и заказ

• ПЛАСТКОНСТРУКЦИЯ,

изготовление ПВХ-конструкций, монтаж, ремонт любой сложности

АРЕНДА ТОРГОВЫХ ПАВИЛЬОНОВ 27 КВ.М

УДОБНАЯ ПАРКОВКА, ОСТАНОВКА АВТОБУСА №8, 8 "К"

ЛЕР.ЗЧ.АМЕЧСКИЙ 4, БЕЗ ПЕРЕРЫВОВ И ВЫХОДЫХ, С 10 ДО 19

Желаем вам приятных покупок

Поздравляем!



Дорогого папу, дедушку
Владимира Петровича
СОФОНОВА с днем рожде-
ния!

Не печалься,

что промчались годы,

В волосах седины

не считай,

Седина лишь

красит человека,

Ты ее как мудрость

принимай.

Пусть годы идут,

а лицо не стареет,

Пусть внуки растут,

а душа молодеет.

Пусть счастьем и

смехом наполнится дом.

За всё тебе, папа,

низкий поклон!

Сын Сергей,

дочь Наталья, внук

Владислав.

Тамару Николаевну КЛЮ-
СОВУ с днем рождения!

Среди пожеланий

хороших и разных,

и многих душевых,

и искренних слов

Есть несколько самых

простых и прекрасных:

Здоровье и Счастье,

Успех и Любовь.

Пусть эти слова

Вашу душу согреют

И в любящем сердце

весна расцветет,

Недаром ведь

добрую силу имеет

Всё то, что от

чистого сердца идет!

С уважением

коллектив АНО «ИИЦ

«Уватские известия».

Юлию Александровну
КОЖЕВНИКОВУ с днем
рождения!

Желаем смеха

очень много.

Хотим, чтоб в жизни

непростой

Осталась яркой,

стильной, модной,

С открытым сердцем

и душой.

Пусть эти слова

Вашу душу согреют

И в любящем сердце

весна расцветет,